

# Uvjeti i odredbe

ZADNJE AŽURIRANO 27. TRAVNJA 2023.

Ovi uvjeti i odredbe definiraju pravila i propise za korištenje web stranice CODER GENERATOR-a, smještene na adresi coderproject.eu, i tumačit će se u skladu s francuskim zakonom.

Sljedeći termini se primjenjuju na ove Uvjete i odredbe (dalje "Uvjete"), [Pravila o privatnosti](#), [Uvjete prodaje](#) i sve sporazume: "Korisnik", "Vi" i "Vaš" odnose se na vas, osobu koja koristi ovu web stranicu i pridržava se Uvjeta i odredbi CODER GENERATOR-a.

Pregledavanjem ili pristupom web stranici CODER GENERATOR-a slažete se s dolje navedenim Uvjetima korištenja. **Ako se ne slažete s Uvjetima i odredbama, ne smijete pristupiti ili koristiti web stranicu** i pozvani ste izraziti svoju volju za brisanje bilo kojeg računa koji ste mogli stvoriti.

CODER GENERATOR također zadržava pravo izmijeniti, izmijeniti i ažurirati sadržaj ovih Uvjeta i odredbi u bilo kojem trenutku. CODER GENERATOR će vas obavijestiti o svakoj promjeni putem obavijesti objavljenih na web stranici usluga obuhvaćenih ovim Uvjetima i odredbama. Svaka promjena stupa na snagu pet (5) radnih dana nakon objave takve obavijesti.

Obvezujete se stoga redovito provjeravati sve izmjene i potpuno se pridržavati njih. Sve korištenje usluga nakon ažuriranja i/ili izmjena podrazumijeva prihvaćanje ažuriranih i izmijenjenih Uvjeta i odredbi.

## STVARANJE RAČUNA

Da biste stvorili račun, morate imati adresu e-pošte i pružiti istinite i točne informacije. Morate biti ovlašteni koristiti usluge za koje se registrirate, posebno u pogledu dobi. Usluge zahtijevaju stvaranje "Korisničkog imena". Korisnička imena povezana su s vašim računom. Ne smijete koristiti Korisničko ime koje već koristi netko drugi, koje ne ispunjava zahtjeve ovih Uvjeta ili etička pravila koja se primjenjuju na internetu, ili koje je uvredljivo, vulgarno, obsceno, klevetničko ili na bilo koji drugi način krši prava drugih (posebno, bez ograničenja, prava na ime). Osim ako je posebno dopušteno unutar usluge, priznajte da ne možete stvoriti više računa i da ćete odmah zatvoriti dodatni račun na zahtjev CODER GENERATOR-a. CODER GENERATOR vas savjetuje da ne uključujete svoje pravo ime u svoje Korisničko ime. Slažete se da će vaše Korisničko ime biti javno prikazano tijekom korištenja Usluga. CODER GENERATOR zadržava pravo odbiti registraciju ili otkazati Korisničko ime prema vlastitom nahođenju.

Vi ste isključivo odgovorni za očuvanje povjerljivosti i sigurnosti svog računa i svih identifikacija korisnika, lozinki, autentinih kodova ili drugih sigurnosnih uređaja ili postupaka (skupno "Lozinka"). Ne smijete otkrivati Lozinku svog računa trećim stranama. CODER GENERATOR nije odgovoran za gubitke koji proizlaze iz neovlaštene upotrebe vašeg računa. CODER GENERATOR nikada neće tražiti da otkrijete svoju Lozinku i nikada neće poduzeti inicijativu da vas kontaktira kako bi vas pitao za podsjetnike povezane s vašom Lozinkom. CODER GENERATOR zadržava pravo suspendirati vaš pristup Uslugama i promijeniti (ili zahtijevati da promijenite) svoju Lozinku u bilo kojem trenutku. Sva

korištenja vašeg računa s vašom Lozinkom, a posebno svaka kupnja Usluga, smatra se da je izvršena od strane vas.

Ako se promijene kontakt podaci, slažete se da ćete obavijestiti CODER GENERATOR pismeno unutar trideset (30) dana od promjene.

## OGRANIČENJE DOBI

CODER GENERATOR omogućuje korisnicima da unose prilagođeni sadržaj i razmjenjuju mišljenja i informacije. CODER GENERATOR radi na kontroli tih informacija jer postoje filtri postavljeni kako bi se uklonio neprikladan sadržaj koji korisnici unesu, ali CODER GENERATOR ne jamči da sadržaj neće biti dostupan online tijekom određenog vremena.

### **Odgovornost roditelja ili odraslih osoba u nadzoru i praćenju mladih korisnika na internetu.**

Nadzor nad maloljetnicima:

- Smanjuje rizik izloženosti nezakonitom ili uvredljivom sadržaju.
- Sprječava davanje informacija koje bi moglo omogućiti nekome da ih izravno identificira, pronađe ili kontaktira (ime, adresa, telefonski broj, adresa e-pošte itd.).
- Sprječava neovlašteno plaćanje putem dostupnih sredstava za plaćanje

CODER GENERATOR nema namjeru prikupljati informacije o djeci mlađoj od 13 godina kako bi zaštitio njihovu privatnost. Ako ste roditelj ili zakonski skrbnik i dajete svoju suglasnost za registraciju svog djeteta, ovime se slažete s uvjetima koji se odnose na upotrebu usluga od strane vašeg djeteta. Ako ste maloljetnik, izjavljujete da ste ili maloljetnik koji je postao samostalan ili ste dobili pravnu suglasnost svog roditelja ili zakonskog skrbnika za ulazak u ove Uvjete, podnošenje sadržaja, sudjelovanje putem Usluga i ispunjavanje obveza navedenih u ovim Uvjetima.

U svakom slučaju, upotreba Usluga od strane maloljetnika mora se odvijati pod odgovornošću njihovih roditelja ili zakonskih skrbnika, i svaka upotreba Usluga pretpostavlja se da je odobrena od strane njih. Koliko god to dopuštaju važeći zakoni, CODER GENERATOR odbija svaku odgovornost za aktivnosti koje maloljetnici mogu provoditi bez dozvole svojih roditelja ili zakonskih skrbnika.

CODER GENERATOR ovime vas obavještava da su dostupne komercijalne zaštite roditeljske kontrole (kao što su računalna oprema, softveri ili usluge filtriranja) koje vam mogu pomoći u ograničavanju pristupa materijalima koji su štetni za maloljetnike. Informacije o trenutnim pružateljima takve zaštite dostupne su na <https://www.staysafe.org>.

## LICENCA

CODER GENERATOR posjeduje autorska prava na većinu sadržaja koji se pruža putem web stranice, osim prilagođenih grafika koje možda imate u svom računu. U svakom slučaju, ne smijete koristiti sadržaj ni u koje svrhe ili na bilo koji način koji CODER GENERATOR nije ovlastio.

Stvaranjem bilo kojeg sadržaja putem web stranice, ovime dajete CODER GENERATOR-u neekskluzivnu, besplatnu, svjetsku licencu (s pravom sublicenciranja kroz neograničene razine sublicencija) za korištenje, kopiranje, modificiranje, prilagodbu, prevođenje, javno izvođenje, javno prikazivanje, pohranu, reproduciranje, prijenos i distribuciju takvog sadržaja putem web stranice CODER GENERATOR-a ili bilo kojeg drugog medija, osim ako sadržaj uključuje sliku za koju posjedujete autorska prava. U tom slučaju, slažete se da CODER GENERATOR ima prava kopirati, modificirati, prilagoditi, prevesti, pohraniti vašu sliku i izbrisati je s web stranice iz bilo kojeg razloga.

Ako smatrate da se vaše autorsko djelo prikazuje na ovoj web stranici na način koji nije namjeravao i da krši autorske propise, molimo da odmah obavijestite CODER GENERATOR kako bi se istražila situacija.

## PRAVILA O PRIVATNOSTI

Pravila o privatnosti CODER GENERATOR-a integralni su dio Uvjeta i odredbi. Korištenjem usluga CODER GENERATOR-a priznajete da ste pročitali i suglasni da ste obvezani uvjetima Pravila o privatnosti CODER GENERATOR-a.

## UGOVOR O PONAŠANJU KORISNIKA

- Korisnik mora koristiti usluge web stranice isključivo u svrhu predviđenu od strane CODER GENERATOR-a.
- Korisnik mora poštivati zakon, pridržavati se dobrog ponašanja i očuvati javni red prilikom pristupa i pregledavanja web stranice.
- Korisnik ne smije povrijediti moralnu integritet ili ugled druge osobe.
- Korisnik ne smije nanositi štetu pravima, sigurnosti i imovini treće strane.
- Korisnik ne smije uzrokovati štetu bilo koje vrste, kao što je unošenje virusa ili upotreba sustava koji bi mogli umjetno mijenjati podatke.
- Korisnik ne smije stvarati okvire oko web stranica koji bi mijenjali vizualni prikaz ili izgled web stranice.

## ZAVRŠETAK

**CODER GENERATOR zadržava pravo brisanja svih informacija koje je generirao korisnik, uključujući korisnički račun.** Također zadržava pravo poduzimanja pravnih radnji u slučaju napada na integritet svojeg sustava.

Ovi Uvjeti vrijede sve dok ih ne raskinete vi ili CODER GENERATOR. Nakon raskida, sva postignuća i/ili virtualni proizvodi koje ste stekli mogu, prema isključivoj odluci CODER GENERATOR-a, biti poništeni i oduzeti. Nemate prava na imovinu u bilo kojim postignućima i/ili virtualnim proizvodima koje je pružio CODER GENERATOR. Sve naknade plaćene prema ovim Uvjetima su nepovratne.

CODER GENERATOR može suspendirati ili zatvoriti vaš račun i/ili vašu sposobnost korištenja jedne ili više usluga ili dijela usluga u bilo kojem trenutku, automatski i bez sudskih formalnosti iz sljedećih razloga:

- tvrdite da ste bilo koja druga osoba ili entitet ili netačno predstavljate svoj identitet;
- ne pridržavate se ovih Uvjeta ili bilo kojeg posebnog uvjeta koji se odnosi na određenu Uslugu ili Usluge;
- kršite autorska prava treće strane;
- se ponašate neprikladno ili cenzurirajuće na Uslugama, uključujući, bez ograničenja, na Forumima;
- vaš račun je bio neaktivan više od dvije godine i nemate pristup plaćenim funkcijama; i
- ili iz bilo kojeg drugog razloga.

## ŠTETA ZA KORISNIKE

CODER GENERATOR ne jamči točnost informacija na ovoj web stranici, ne jamči njihovu potpunost ili točnost; niti CODER GENERATOR obećava da će web stranica ostati dostupna ili da će materijali na web stranici biti ažurirani.

CODER GENERATOR ne jamči da je besplatan od infekcija virusima i ne daje jamstvo za rezultate dobivene korištenjem web stranice.

CODER GENERATOR ne može biti odgovoran za isplatu vama bilo kojeg iznosa ili bilo kakve štete zbog nemogućnosti korištenja svih ili dijela usluga. Pod nikakvim okolnostima, uključujući, ali ne ograničavajući se na nemar, CODER GENERATOR neće biti odgovoran za bilo kakvu izravnu, neizravnu, slučajnu, incidentnu, posebnu ili posljedičnu štetu koja proizlazi iz korištenja ili nemogućnosti korištenja CODER GENERATOR, čak i ako mu je takva strana savjetovana o mogućnosti takvih šteta.

**Suglasni ste preuzeti sve rizike povezane s vašim korištenjem CODER GENERATOR-a, uključujući, ali ne ograničavajući se na rizik od oštećenja vašeg računala.** S obzirom na to da web stranica i informacije i usluge na web stranici pružaju se besplatno, CODER GENERATOR neće biti odgovoran za gubitak ili štetu bilo koje prirode.

## VIRTUALNI PREDMETI

Tijekom korištenja Usluga, možete akumulirati virtualne predmete, usluge i proizvode (ovakvi virtualni predmeti, usluge i proizvodi, zajedno poznati kao "Virtualni predmeti"), koji predstavljaju ograničena prava licence za korištenje značajki Usluga kada, ako i ako su dozvoljeni od strane Usluga. Naknade se mogu naplatiti za pravo korištenja Virtualnih predmeta, ili se Virtualni predmeti mogu distribuirati bez naknade, prema isključivom nahođenju CODER GENERATOR-a. Bez obzira na terminologiju koja se koristi, Virtualni predmeti predstavljaju ograničena prava licence koja su isključivo regulirana ovim Uvjetima, nemaju stvarnu vrijednost i nisu prenosiva niti zamjenjiva za bilo koju svotu novca ili novčanu vrijednost od strane CODER GENERATOR-a u bilo kojem trenutku. Slažete se da nemate nikakvo pravo, vlasništvo ili imovinsko pravo na bilo koji sadržaj koji se pojavljuje u Uslugama, uključujući, bez ograničenja, Virtualne predmete, bez obzira jesu li stekli korištenjem Usluga ili kupljeni od CODER GENERATOR-a, ili bilo koje druge karakteristike povezane s bilo kojim računom ili spremljene na Uslugama, uz iznimku ako ste poslali sliku za dodavanje u svoj račun i ona je prikazana kao Virtualni predmet na web stranici. Ako ne posjedujete originalnu sliku koja se koristi kao Virtualni predmet, slažete se da CODER GENERATOR ima apsolutno pravo smanjiti, upravljati, regulirati, kontrolirati, mijenjati i/ili eliminirati Virtualne predmete kako smatra prikladnim prema svom vlastitom nahođenju, i da CODER GENERATOR nema odgovornost prema vama na temelju vježbanja takvih prava. Svi Virtualni predmeti mogu, prema isključivom nahođenju CODER GENERATOR-a, biti završeni i poništeni, te mogu imati datum isteka.

CODER GENERATOR zabranjuje i ne priznaje nikakve navodne transfere Virtualnih predmeta izvan Usluga, ili navodnu prodaju, darivanje ili trgovinu u "stvarnom svijetu" bilo čega što se pojavljuje ili potječe iz Usluga. Stoga ne smijete trgovati, prodavati ili pružiti pristup Virtualnim predmetima za "stvarni" novac, niti zamijeniti Virtualne predmete ili pristup njima bilo kojom vrstom vrijednosti. Svaki takav transfer ili pokušaj je zabranjen i ništavan, i rezultirat će zatvaranjem vašeg računa. CODER GENERATOR može zaustaviti, suspendirati, obustaviti ili poništiti bilo koju transakciju s Virtualnim predmetima (bilo da je predložena, u tijeku ili prošla) u slučajevima stvarne ili sumnjive prijevare, kršenja ovih Uvjeta ili drugih zakona ili propisa, ili namjernih smetnji ili interferencije s Uslugama, kao što je stvaranje više sekundarnih računa isključivo za akumulaciju Virtualnih predmeta korištenjem značajki Usluga, a zatim njihovo preusmjeravanje na jedinstveni račun.

U okviru Usluga možete kupiti Virtualne predmete s "stvarnim" novcem, na primjer, putem CODER GENERATOR-a ili usluga trećih strana, uključujući, ali ne ograničavajući se na procesore plaćanja koje je angažirao CODER GENERATOR, treće internetske trgovine, vašeg bežičnog operatera, vaše kreditne kartice itd. Virtualne predmete možete naručiti posjetom stranici trgovine unutar Usluga, pružanjem podataka o naplati i potvrdom pojedinosti o svojoj kupnji.

## ZDRAVLJE KORISNIKA

CODER GENERATOR preporučuje da u svim slučajevima kada koristite web stranicu poduzmete sljedeće mjere opreza. Izbjegavajte provoditi puno vremena ako ste umorni i/ili nedostatak sna. Pazite da se nalazite u dobro osvijetljenoj prostoriji i prilagodite svjetlinu svog ekrana. Prilikom stvaranja ili igranja igara, držite se na odgovarajućoj udaljenosti od ekrana. Tijekom korištenja CODER GENERATOR-a, napravite pauze od deset (10) do petnaest (15) minuta svaki sat.

Roditelji također trebaju posebno obratiti pažnju na svoju djecu kada koriste web stranicu. Ako vi ili vaše dijete iskusite jedan od sljedećih simptoma: vrtoglavicu, probleme sa vidom, kontrakcije očiju ili mišića, dezorijentaciju, nevoljno kretanje ili napadaje ili trenutni gubitak svijesti, odmah prestanite koristiti web stranicu i konzultirajte se s liječnikom.

## IZMJENA PRISTUPA USLUGAMA I SADRŽAJU

CODER GENERATOR može izmijeniti svoj sadržaj iz bilo kojeg razloga ili bez posebnog razloga, u bilo kojem trenutku, posebno iz razloga povezanih s tehničkim promjenama. CODER GENERATOR može smatrati potrebnim provoditi ažuriranja, operacije održavanja i/ili resetiranja kako bi poboljšao i/ili optimizirao svoje usluge. Takve izmjene mogu utjecati na vaša stečena prava ili bilo koji drugi povezani element, ili rezultirati poteškoćama za vas u okruženju web stranice. CODER GENERATOR zadržava pravo ograničiti pristup svim ili dijelom svojih usluga bilo kojem korisniku i/ili izbrisati sve ili dio svojih usluga, u potpunosti prema vlastitom nahođenju.

## IZJAVA O ODGOVORNOSTI

Projekt #coder sufinancira program ERASMUS+ Europske unije i provodit će se od prosinca 2021. do studenog 2023. godine. Ova web stranica i sadržaj projekta odražavaju stavove autora, a Europska komisija ne može biti odgovorna za bilo koju upotrebu informacija sadržanih u njemu (Šifra projekta: 2021-1-FR02-KA220-YOU-000028696).